



पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 1

“Xxx मैं ककोल्ड स्टोरी में एक आदमी अपनी बीवी को किसी दूसरे आदमी से अपने सामने चुदती हुई देखना चाहता था. उसने अन्तर्वासना के एक लेखक को इस काम के लिए चुना. ...”

Story By: हर्ष राय (harsh.roy)

Posted: Friday, December 13th, 2024

Categories: [Sex Kahani](#)

Online version: [पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 1](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 1

Xxx मैन ककोल्ड स्टोरी में एक आदमी अपनी बीवी को किसी दूसरे आदमी से अपने सामने चुदती हुई देखना चाहता था. उसने अन्तर्वासना के एक लेखक को इस काम के लिए चुना.

दोस्तो, मैं राज आज फिर एक सेक्सी कहानी ले के हाजिर हूँ।

मेरी पहली कहानी

पति ने दिया पत्नी की चुदाई का ऑफर

अपने जरूर पढ़ी होगी।

दोस्तो, भोगी राज मेरा काल्पनिक नाम था।

अब से मैं अपने असली नाम हर्ष रॉय से ही कहानी लिखूंगा।

अब मैं Xxx मैन ककोल्ड स्टोरी पर आता हूँ।

दोस्तो, मेरी जिंदगी बहुत ही मस्त चल रही थी।

डॉक्टर साहब दिन में घर पर रहते नहीं थे और मेरी नाइट ड्यूटी लग गई थी।

मेरा जब भी मन करता मैं गीत के घर चला जाता हूँ और फिर मैं और गीत दोनों ताबड़तोड़ चुदाई करते हैं।

गीत तो मुझे देखते हीं खुश हो जाती है और तुरंत अपनी साड़ी का पल्लू नीचे गिरा कर अपने गोरे दूधिया मम्मे के दर्शन करा देती है।

फिर मैं उसे अपने गोद में उठाकर कमरे में ले जाता हूँ और फिर हम दोनों जम कर चुदाई करते हैं।

दोस्तो, जब मैं भोगी राज के नाम से कहानी लिखता था, उसी समय मुझे एक अनीश नाम के बंदे का ईमेल आया।

उसने मेरी कहानी की बहुत तारीफ की और कहा- भाई, तुम्हारी जिंदगी तो मस्त है। तुम्हें तो रोज गीत की चुदाई करने को मिलती है।

मैं- हां, मैं इसके लिए अपने आप को बहुत खुशनसीब समझता हूँ अनीश भाई!

अनीश- राज भाई, क्या आपने और भी लड़कियों को चोदा है?

मैं- हां।

अनीश- भाई, आपकी उम्र वास्तव में कितनी है?

मैं- 22 साल.

मैंने झूठ बोला.

अनीश- इतने कम उम्र होते हुए भी अपने एक 27 साल की औरत को चोद दिया। मुझे विश्वास नहीं होता।

मैं- भाई, अगर तुम्हें विश्वास नहीं होता तो बात ही क्यों कर रहे हो.

और फिर मैंने उसे चैट बंद कर दिया।

कुछ दिनों के बाद मुझे फिर से गूगल चैट पर उसका मैसेज आया।

अनीश- भाई नाराज हो गए क्या? मैं तो बस ऐसे ही पूछ रहा था।

मैंने थोड़ा गुस्से में उत्तर देते हुए कहा- मेरी उम्र जाना चाहते हो तो सुनो, मेरी उम्र भी और भी कम है. तो क्या कर लोगे? इतनी कम उम्र में मैंने 27 साल की गीत को चोदा और आज

भी चोदता हूं। इसके लिए मुझे किसी को सबूत देने की जरूरत नहीं है।

अनीश- भाई गुस्सा मत हो. मैं तो बस कन्फर्म करना चाहता था क्योंकि मुझे तुमसे एक जरूरी काम है।

मैं- क्या काम है ?

अनीश- मैं इंदौर में एक कंपनी में ब्रांच मैनेजर हूं। भाई, मैं एक शादीशुदा मर्द हूं और मेरी लव मैरिज रश्मि से हुई थी। शादी के बाद मैं अपनी पत्नी के साथ इंदौर रहने लगा। मैं बहुत खुश था कि जिससे मैंने प्यार किया मेरी शादी उसी से हुई। मुझे काम से घर आने की हमेशा जल्दी होती थी। रश्मि भी मेरे लिए खूब सज संवरकर तैयार रहती. और फिर मैं रोज रात को रश्मि के साथ बिस्तर गर्म करता। रश्मि भी मेरा खूब साथ देती। हमारी जिंदगी बहुत ही मस्त चल रही थी।

मैं- मस्त चल रही थी ? तो अब क्या हुआ। भाई, असली मुद्दे पर आओ, बात को घुमाओ मत!

अनीश- ओके भाई। तो सुनो, मैं अपनी पत्नी को तुमसे चुदवाना चाहता हूं। क्या तुम इसके लिए तैयार हो ?

दोस्तो, यह सुनते ही मेरे पैरों तले जमीन की खिसक गई।

मैंने केवल सुना था कि कुछ पति ऐसे होते हैं, जो अपनी पत्नी को दूसरे से चुदवा कर हम मजे लेते हैं।

आज ऐसे पति से साक्षात् भेट भी हो गया।

अनीश- क्या हुआ भाई, कुछ बोल नहीं रहे ?

मैं- भाई, तुम्हारा दिमाग तो सही है ना ? वह तुम्हारी पत्नी है, वो भी लव मैरिज वाली।

अगर मैं तुम्हारे सामने तुम्हारी पत्नी को छूऊंगा, तो क्या तुम्हें बुरा नहीं लगेगा ?

अनीश- सिर्फ छूने की बात कर रहे हो भाई ... अगर तुम मेरे सामने उसके साथ हमबिस्तरी भी करोगे तो भी मुझे बुरा नहीं लगेगा। राज भाई, मैं चाहता हूँ कि मेरी बीवी तुम्हारे नीचे आए, और तुम उसके साथ गरमागर्म चुदाई करो और वह भी मेरी आंखों के सामने! मैं रश्मि को तुम्हारे साथ खूब मजे से चुदवाते देखना चाहता हूँ।

यह सुनकर मैं बहुत दंग रह गया और किसी तरह से उसे पीछा छुड़ाने की कोशिश की। क्योंकि इसमें बहुत खतरा हो सकता था। क्या पता बंदा सच बोल भी रहा है या नहीं!

और ऐसे भी हर दिन मुझे गीत की चुदाई तो मिल ही रही थी। मैं उसी से संतुष्ट था।

तो मैंने अनीश से कहा- ठीक है, मैं इस बारे में सोचूंगा!
और मैंने चैट ऑफ कर दी।

1 दिन मैं घर पर बैठे-बैठे सोच रहा था कि क्या सच में कोई पति अपनी पत्नी की चुदाई करवा सकता है।

डॉक्टर साहब ने तो गीत को मुझे बच्चों के लिए चुदवाया।

पर क्या कोई पति सिर्फ अपने मजे के लिए अपनी पत्नी को किसी गैर मर्द से चुदवा सकता है?

मुझे विश्वास नहीं हो रहा था।

तो इस बार मैंने ही अनीश को मैसेज किया।

वह ऑनलाइन आया।

अनीश- तो भाई क्या सोचा है तुमने?

मैं- किस बारे में ?

अनीश- मेरी पत्नी रश्मि के बारे में ... क्या तुम तैयार हो ?

मैंने बहाना बनाते हुए कहा- भाई मैं भोपाल में और तुम इंदौर में ... भला इतनी आसानी से कैसे हो सकता है. इसके लिए मुझे थोड़ा टाइम निकालना पड़ेगा ।

अनीश- तो भाई टाइम निकालो नहीं तो इतनी खूबसूरत और रसीली लड़की तुम्हारे हाथ से निकल जायेगी । क्या तुम इसके साथ मजे नहीं करना चाहते । भाई कब तक सिर्फ गीत को ही चोदते रहोगे । तुम बोर नहीं होते क्या ? मैं तुम्हें नया और बिल्कुल फ्रेश माल टेस्ट करवाना चाहता हूं । जिसे तुम सिर्फ देख लोगे तो तुम्हारा खड़ा हो जाएगा ।

आज अनीश कुछ ज्यादा ही अश्लील बातें कर रहा था और मैं समझ गया था कि वह ऐसा क्यों कर रहा है ।

ताकि उसकी पत्नी के प्रति मेरी लालसा जागे और मैं उसकी पत्नी को चोदने के लिए तैयार हो जाऊं ।

मैंने उसे कहा- अपनी पत्नी के बारे में जरा कुछ बताओ ।

अनीश- भाई, क्या बताऊं उसे अप्सरा के बारे में ... वह तो देखने में सेक्स की प्रतिमूर्ति लगती है । उसके गोरे गाल, गुलाबी लब, बाल लंबे और आंखों में नशा ... जो भी देख ले उसके नशीली आंखों में डूब जाए । गोरी पतली कमर ... जब अपनी गोरी गांड मटकते हुए चलती है तो लगता है कि उसकी गांड पकड़ के अपने गोद में बिठा लूं ।

दोस्तो, यह सब सुनकर मेरे हालात खराब हो चुकी थी और मेरा लंड खड़ा हो चुका था ।

मैंने उससे उसकी पत्नी के जिस्म के बारे में पूछा ।

तो उसने बताया- 34-27-36.

अब इस साइज से पता चल रहा था कि उसकी पत्नी की गांड बहुत ही मस्त होगी।

मैंने उसकी पत्नी के बूब्स के बारे में पूछा।

अनीश- अरे भाई, यह क्या पूछ लिया, आपने उसके बूब्स पर तो मैं शादी से पहले भी मरता था। उसे समय उसके बस के साइज 29 था। शादी के बाद मैंने दबा-दबा के 34 कर दिया है। अब तो वह पहले से और भी ज्यादा सेक्सी लगती है। वह टीवी एक्ट्रेस श्रेणु पारिख की तरह दिखती है।

मैं- भाई अपनी और अपनी पत्नी की उम्र तो बताओ ?

अनीश- भाई मैं 30 का हूँ और मेरी बीबी बस 25 की है।

मैं- सिर्फ 25 की भाई ? अभी तो बहुत ही जवान है।

अनीश- हां भाई, अभी वह बहुत ही कमसिन है. और यही सही उम्र है उसे किसी गैर मर्द की बाहों में मजे लेते हुए देखने की ! जब रश्मि तुम्हारी गोद में बैठी होगी और तुम्हारे एक हाथ ब्लाउज के ऊपर से ही उसके मम्मी को दबा रहे होंगे तो सिर्फ यही देखकर मेरा खड़ा हो जाएगा. और जब उसके मुंह से मदहोश कर देने वाली उह ... आह ... की सिसकारियां निकलेगी तो पक्का मैं उसी समय झड़ जाऊंगा।

दोस्तो, अनीश की पत्नी के प्रति मेरी लालसा और भी बढ़ती जा रहे थी।

मैं- अनीश भाई, क्या आपकी पत्नी चुदाई के समय उह आह की गर्म आवाज भी निकलती है ? क्या मेरे साथ चुदाई में भी वह ऐसी आवाज निकलेगी ?

अनीश- क्यों नहीं ... क्या आप मेरी पत्नी को चोदने के लिए तैयार हैं ?

अब अनीश ने मुझे अपनी पत्नी की हसीन जवानी की कल्पना में फंसा लिया था।

लेकिन फिर भी मैंने इसके लिए थोड़ा समय मांगा।

तभी अनीश ने कहा- ओके, जैसी आपका मर्जी ! पर ध्यान रखना कि मैं ज्यादा समय इंतजार नहीं करूंगा। मेरी पत्नी इतनी सुंदर और रसीली है कि उसके लिए कोई भी मर्द मुझे मिल ही जाएगा। बस दुःख इस बात का रहेगा कि उसकी चुदाई मेरे बाद सबसे पहले आप नहीं कर पाएंगे क्योंकि मेरी पत्नी को अब तक सिर्फ मैं नहीं चोदा है और वह अभी भी काफी कमसिन और एकदम जवान शादीशुदा औरत है। अगर आपने ज्यादा देर की तो फिर उसके मालदार शरीर का भोग आप कभी नहीं लगा पाएंगे।

उस रात काम में मेरा बिल्कुल मन नहीं लग रहा था, ऐसा लग रहा था कि बहुत जल्द सुबह हो और मैं अनीश से बात करूं।

फिर मैंने सोचा कि क्या पता अगर यह बंदा झूठ बोल रहा हो तो !
क्योंकि सोशल साइट पर बहुत लोग ऐसे प्रैंक करते हैं।

फिर मैंने सोचा कि क्यों ना इस बार अनीश को आजमाया जाए।
मैं उससे उसकी पत्नी की फोटो की मांग करूंगा।
अगर वह दे देता है तो मैं समझ जाऊंगा कि सच में वह अपनी पत्नी चुदाई को ले कर सीरियस है। नहीं तो मैं समझ जाऊंगा कि वह मजाक कर रहा है।

फिर अगले दिन सुबह के 10:00 बजे ऑनलाइन आने से बात की।
अनीश- तो क्या फैसला किया ?

मैं- भाई, तुम्हें तो पता है मैं एक नंबर का चोदू आदमी हूँ किसी भी लड़की या औरत की चुदाई का ऑफर मैं कैसे ठुकरा सकता हूँ. मैं तैयार हूँ पर इससे पहले मैं तुम्हारी बीवी को देखना चाहता हूँ। सच में वह सुंदर है या नहीं।
अनीश- ओके, मैं अभी तुम्हें रश्मि एक अच्छी सी फोटो भेजता हूँ।

तभी Xxx मैन ककोल्ड अनीश ने रश्मि की सारी में फोटो भेजी ।
जिसमें वह बहुत ही खूबसूरत और एक संस्कारी पत्नी जैसी लग रही थी ।
वह सच में श्रेणू पारिख की तरह लगती थी ।
उसे देखते ही मेरे दिल में हलचल मचाने लगी ।

अनीश- राज भाई, कैसी लगी मेरी पत्नी ?

मैं- भाई सचमुच में बवाल है । तुम कितने खुशनसीब हो जो तुम्हें इतनी सुंदर पत्नी मिली है । तुम तो रोज इसके साथ सुहागरात मनाते होगे ।

अनीश- यही तो दिक्कत है अनीश भाई ! अपनी पत्नी को चोद चोद कर अब मैं बोर हो गया हूं । अब मैं अपनी सेक्स लाइफ में कुछ नया चाहता हूं । अब मैं चाहता हूं कि जैसे वह मेरे साथ चुदाई करती है, अब वह चुदाई आपके साथ करें । मैं उसे आपकी बाहों में देखना चाहता हूं । मैं चाहता हूं कि मेरी पत्नी आपकी गोद में बैठकर मेरे सामने ही मुझे जलते हुए आपको प्यार करे । उसे आपके होठों पर अपने होंठ लगाकर लिप किस करते हुए देखना चाहता हूं ।

मैं अपने ही बिस्तर पर अपनी पत्नी को आपके नीचे ताबड़तोड़ चुदवाते देखना चाहता हूं । जरा सोचिए राज भाई, कितना मजा आएगा आपको जब इतना लाजवाब जिस्म के साथ आप खेल रहे होंगे, मजे कर रहे होंगे और फिर चोद रहे होंगे । ऐसी कमसिन जवानी कहीं आपको मिलेगी क्या ... अगर इसका भोग नहीं लगाया तो फिर जिंदगी में क्या किया ।

अब मैं भी अपना आपका खो चुका था और मैंने जोर-जोर से हां बोल दिया ।

अनीश- सच भाई ? तो कब आ रहे हो हमारे घर ? मैं जल्दी वह नजर देखना चाहता हूं जब रश्मि आपके लंड के ऊपर को कूदेगी ।

मैं- वह तो ठीक है मेरे भाई ... पर क्या आपकी पत्नी इसके लिए तैयार है ?

अनीश- है भी और नहीं भी ! मतलब कि मैंने उसके मन में यह बात तो डाल दी कि किसी

गैर मर्द से चुदोगी तो तुम्हें ज्यादा मजा आएगा। पर वह तैयार नहीं है।

मैं- जब तुम्हारी पत्नी तैयार नहीं है तो चुदाई कैसे होगी। पहले अपनी पत्नी को तैयार करो, तब मैं आऊंगा।

अनीश- राज भाई, मेरी पत्नी तैयार है पर थोड़ा सा शर्माती है और इस कारण थोड़ा डर रही है। पर मैंने उसे आधा तैयार कर लिया है।

मैं- आधा नहीं पूरा तैयार करो। मैं कोई लफड़ा नहीं चाहता। और एक बात बताओ, तुमने उसे आधा भी कैसे तैयार किया। तुम्हारी पत्नी तो देखने में काफी संस्कारी लगती है।

अनीश- हां, आपने बिल्कुल सही कहा राज भाई, वह बहुत ही संस्कारी है पर उसे इस लाइन पर लाने में मैंने बहुत मेहनत की है। जब मेरी उसे शादी हुई थी तो हम दोनों रोज ताबड़तोड़ चुदाई करते थे हमने हर पोज में चुदाई की है। दो-तीन महीने में ही उसकी चुदाई से मैं बोर हो चुका था। फिर अपने दोस्त की सलाह पर अंतर्वासना पर कुछ कहानियां पढ़ने लगा। इसमें मुझे पत्नी की गैर मर्द से चुदाई वाली कहानी ज्यादा पसंद आने लगी। फिर मैं दिन में 10 – 12 कहानी पढ़ लिया करता था और बिल्कुल वैसे कल्पना करके अपनी पत्नी को चोदने लगा। रश्मि को भी बहुत मजा आने लगा। उसके बाद मैंने रश्मि को भी यह कहानी पढ़ने को दी। शुरुआत में उसे थोड़ा खराब लगा पर मेरे जोर देने पर उसे भी अच्छा लगने लगा।

कहानी लम्बी चलेगी. आप इस Xxx मैन ककोल्ड स्टोरी के हर भाग पर अपनी राय मुझे भेजें.

sk2844779@gmail.com

Xxx मैन ककोल्ड स्टोरी का अगला भाग : पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर

चुदी- 2

Other stories you may be interested in

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 3

देसी वाइफ फकड बाय हस्बैंड ... अपनी पत्नी को जब मैं किसी गैर मर्द के नाम पर चुदने को कहता तो वह मना करती पर इस तरह के सेक्स की कल्पना से उसे ज्यादा मजा आता. कहानी के दूसरे भाग [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 2

फकिंग माय वाइफ इन बेड का मजा गैर मर्द के नाम से ... मैंने अपनी बीवी को इमेजिन करने को कहा कि वह किसी पर पुरुष से चुद रही है. तो क्या अनुभव हुआ ? कहानी के पहले भाग गैर मर्द [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 6

Xxxxx सेक्स विद हॉट वाइफ का मजा मेरे घरेलू नौकर ने लिया मेरे सामने मेरी परी जैसी बीवी की चूत चुदाई करके. मेरी पत्नी ने मुझे भी चूत देना बन्द कर दिया था. दोस्तो, मैं राकेश अन्तर्वासना के स्थापित लेखक [...]

[Full Story >>>](#)

सविता काम पर वापिस लौटी

सविता काफी दिनों से ऑफिस नहीं गई थी. आज वह नहाते समय अपनी चूत शेव करते समय गहरे ख्यालों में डूबी हुई थी कि उसकी नौकरी रहेगी या नहीं. बाद में जब वह तैयार होकर ऑफिस पहुंची तो एक नया [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 5

Xxxx सेक्स स्टोरी ऑफ़ माय वाइफ में आप पढ़ें कि मैंने अपनी बीवी को योजना बना कर हमारे नौकर से चुदवा दिया. उसे बहुत मजा आया होगा तभी तो वह नौकर से दोबारा चुदी. फ्रेंड्स, मैं राकेश आपको अपनी सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

